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На Ваш запит, який надійшов до Держстату 11.01.2024 (вх. № ЗПІ/В-87-24) 
та листом Міністерства соціальної політики від 12.01.2024 (№ЗПІ/В-97-24), у 
межах повноважень повідомляємо.

Згідно із Законом України "Про офіційну статистику" органи державної 
статистики здійснюють виробництво та поширення офіційної державної 
статистичної інформації (далі – статистична інформація) відповідно до 
статистичної методології та згідно з переліком робіт, періодичністю, у розрізі та 
в терміни, що передбачені планом державних статистичних спостережень (далі – 
план) на відповідний рік.

Статистична інформація щодо середньомісячної заробітної плати штатного 
працівника формується на підставі державного статистичного спостереження 
"Обстеження підприємств із питань статистики праці", яким охоплені юридичні 
особи та відокремлені підрозділи юридичних осіб із кількістю найманих 
працівників 10 і більше осіб.

Відповідно до плану та методологічних положень державного 
статистичного спостереження "Обстеження підприємств із питань статистики 
праці" (доступно за посиланням: https://ukrstat.gov.ua/norm_doc/2022/03/3.pdf) 
інформація щодо середньомісячної заробітної плати штатних працівників на 
державному рівні узагальнюється щомісячно й щоквартально в розрізі регіонів і 
видів економічної діяльності на рівні секцій та розділів відповідно до 
Класифікації видів економічної діяльності ДК 009:2010, на рівні територіальних 
органів державної статистики – щомісячно в розрізі видів економічної діяльності 
та по областях, щоквартально – у розрізі районів. Під час проведення цього 
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спостереження респонденти надають дані щодо заробітної плати працівників у 
цілому по підприємству (установі, організації) без розподілу за професіями.

Водночас інформація стосовно заробітної плати за професійними групами 
формується за результатами державного статистичного спостереження "Рівень 
заробітної плати працівників за статтю, віком, освітою та професійними 
групами" (далі – ДСС), яке проводиться раз на чотири роки, починаючи із 2013 
року (за даними 2012 року). 

Згідно із планом і методологічними положеннями зазначеного ДСС дані за 
професійними групами узагальнюються на рівні розділів, підрозділів і класів 
Класифікатора професій ДК 003:2010. Більш детальний рівень узагальнення, 
зокрема за професією, не передбачений, зважаючи на оцінки надійності 
основних показників спостереження та забезпечення конфіденційності 
статистичної інформації.

Узагальнена інформація цього ДСС оприлюднюється у статистичному 
збірнику "Заробітна плата за професійними групами", який розміщено на 
офіційному вебсайті Держстату (www.ukrstat.gov.ua) у розділі "Статистична 
інформація"/"Публікації"/"Ринок праці"/"Оплата праці та соціально-трудові 
відносини". 

Ураховуючи викладене, надаємо дані щодо середньомісячної заробітної 
плати штатних працівників у цілому по Одеській області та за видом економічної 
діяльності "Текстильне виробництво, виробництво одягу, шкіри, виробів зі 
шкіри та інших матеріалів", до якого входить надання послуг з пошиття, за             
2011–2014 роки (додається).

Надана інформація розміщується на офіційному вебсайті Держстату 
(www.ukrstat.gov.ua) у розділі "Статистична інформація"/"Регіональна 
статистика"/"Ринок праці"/"Заробітна плата та стан її виплати" (доступна за 
посиланням: https://www.ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2021/gdn/szpshp/szpshp_reg_rik.xlsx. 

Додаток: файл "зарплата.pdf".
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